Domaci iikol ze cvideni 11 — jako pfipravu na cvieni 12 (7.1.16) promyslete:

1. Uzitim definice limity funkce ukazte:
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2. Vypotitejte limity , nebo ukaZte, Ze neexistuji :
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3. Vypotitejte nasledujici jednoduché limity funkee ( uZiti aritmetiky limit, v&ty o limit& sloZené funkce,
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4. VysSetfete, zda lze v bod& g = 0 spojité dodefinovat ( a lze-li, tak dodefinujte) funkci 1, ktera je pro

x #0 dana piedpisem f (x) =exp (——:—lé—).
X

A tieba budete mit chut’ se podivat i na tento piiklad:

5. Z definice exponenciilni funkce a funkce sinus jako souctu nekonednych fad
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